



SZARVAS

és Vidéke

XXII. évfolyam 5. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. február 1.

Szarvason indult az értékörző országjárás



A Magyar Köztársaság elnöke, dr. Sólyom László volt vendége a hét elején Szarvas városának, a Körösök térségének, aki egy országjáró körút első állomásaként érkezett városunkba.

Látogatásának elsődleges célja a Körös-Maros Nemzeti Park megalakulásának tizedik évfordulója alkalmából rendezett ünnepi tanácsülés volt. Az elnök és kísérete hétfőn délelőtt érkezett a Körös-Maros Nemzeti Park Anna-ligeti látogatóközpontjába, ahol Tirják László, a nemzeti park igazgatója, Babák Mihály, Szarvas polgármestere és Domokos László, a megyegyűlés elnöke fogadták. Az ünnepi ülésen a Nemzeti Park Tanácsának elnöke, Márkus Ferenc kérte fel Sólyom Lászlót ünnepi beszédének megtartására (a köztársasági elnök beszédét lapunk 5. oldalán olvashatják). A köztársasági elnök után Tirják László, a Körös-Maros Nemzeti Park igazgatója emlékezett vissza az eltelt tíz esztendőre, illetve a nemzeti park megalapítását megelőző időszakra. Megemlítette azoknak a nevéit – Boross László, Réthy Zsigmond, dr. Tóth Albert, dr. Sipos András, Szelekovszky László, Rakonczsáy András – akik leg-

korábban és a legnagyobb elszántsággal csatlakoztak a Körös és Maros mentén létrehozandó nemzeti park gondolatához. Az 1997. január 22-iki avatóünnepségig nem kis munkát végeztek az előkészítők. A megalakulás óta eltelt időszakból megismerhettük a Körös-Maros Nemzeti Park vagyongazdálkodási munkáját, a védett növény és állatfajok fenntartásáért folytatott erőfeszítéseit, azokat a beruházásokat, melyek a természetvédelem mellett a védett tájak, védett értékek bemutatását szolgálják. Szólt az igazgató azokról a kiadványokról is, melyeket szintén a közönségkapcsolat, a tájékoztatás érdekében készítenek, nem utolsó sorban pedig a határokon átnyúló kapcsolatokról, a Bihar és Arad megyei társ-szervezetekkel ápoló jó kapcsolatokról, közös projektekről. Végezetül mindenkinek köszönetet mondott Tirják László, akik az elmúlt évek során segítettek a nemzeti park létrehozásában és működésében.

A nemzeti park megalakulásának társadalmi körülményeiről szólt ezek után dr. Sipos András, a Körös-Maros Nemzeti Parkért Egyesület elnöke, alapvetően sikerként értékelve az eltelt éveket, a nemzeti park létrejöttét, működését. Szót ejtett azonban arról is, hogy nem csupa öröm volt a máig vezető út, de az elszánt, helyenként megszállott munkának nem szegte szárnyát az időnkénti kudarc, értetlenség vagy politikai vak-ság sem. A nemzeti park gon-



dolata terebélyesedett, az egyesület gyarapodott, a Körös-Maros Nemzeti Park tíz esztendő munkája révén meggyökeresedett a térségben, s ez a sikertörténetet másik fele – zárta gondolatait Sipos András.

A megyei közgyűlés elnöke, Domokos László a nemzeti park térségben betöltött szerepe köré szőtte gondolatait köszöntő beszédében, értékörző műhelynek nevezve azt, olyan értékörző műhelynek ahol nem csak a természeti értékek, de az azok érdekében végzett munka is az értékek közé sorolandók.

Az Anna-ligeti ünnepi tanácsülés együttműködési megállapodás aláírásával zárult. Az együttműködés eddigi formáinak néhány szeletét dr. Patay István, a Tessedik Sámuel Főiskola rektora ismertette a közönséggel, majd Tirják Lászlóval aláírták az erre az alkalomra elkészített, jövőbeni együttműködésről szóló okmányt.

Az ünnepség után az elnök és kísérete a Milleniumi Emlékhelynél szállt ki autójából, s át-sétáltak a Körös-hídon, miközben Babák Mihály polgármester kalauzolta a vendéget, s mutat-ta be neki Szarvas röviden. Az Ótemplomnál lévő Letelepdedési Emlékkő előtt Mótján Tibor, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke fogadta és köszöntötte Sólyom Lászlót, aki – miután meghallgatta településünk legújabb kori megalakulásának történetét – főhajtással tisztelgett az első szarvasi telepeselek emléke előtt. Délelőtti szarvasi útjának utolsó állomásaként az Ótemplomban hallgatta meg a köztársasági elnök Lázár Zsolt lelkész ismertetőjét. Hétfőn délután Kondoroson és Gyulán vendégeskedett Sólyom László, este feleségével együtt Szarvason találkozott a Nagycsaládok Egyesületének vezetőivel, majd a térség politikusaival, gazdasági vezetőikkel, vállalkozókkal, civil szervezetek képviselőivel. **T.L.**